



热图

新一轮中美经贸高级别磋商在京开幕

2月14日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦共同主持中美经贸高级别磋商开幕式。本轮高级别磋商定于14-15日在北京举行。□ 据新华社

图说

2019年军队院校招收士兵学员考试考核内容发布

2019年军队院校招收士兵学员文化科目统考将于6月7日至8日进行。为确保2019年解放军和武警部队院校招收士兵学员工作进行顺利,军队招生主管部门近日发布了文化科目统一考试大纲、军事共同科目考核课目设置,考生可从强军网“军队院校招生信息网”下载相关内容。

据军委训练管理部有关负责人介绍,文化科目统考有三大类别:一是解放军和武警部队院校生长军(警)官招生文化科目统考,分为高中毕业生(含同等学力)士兵和大专毕业生士兵两类;二是解放军和武警部队院校士官职业技术教育招生文化科目统考,为高中毕业生(含同等学力)士兵报考高等职业技术教育;三是从优秀士兵中选拔干部培

合知识考试,分为大学毕业生士兵提干推荐对象、优秀士兵保送入学对象两类。以上三类招生对象均要参加由师(旅)级以上单位组织的军事共同科目考核,军事共同科目考核不合格者,取消参加文化考试资格。

为做好今年文化科目统考准备工作,招生主管部门组织相关专家,按照“紧跟形势、贴近部队、提高效率、促进公平”的原则,对文化科目统考大纲进行了修订,重点强化习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平强军思想等内容考核,为专升本考生重新制定政治知识考试范围与要求。针对武警部队招生首次全面纳入全军招生体系的新情况,对相关科目考试要求做了统筹考虑。

□ 据新华社

发布

美财政部宣布制裁伊朗两家实体和9名个人

美国财政部13日宣布对伊朗两家实体和9名个人实施制裁,称这些实体和个人涉嫌支持针对美国公民的恶意网络活动和情报活动。声明说,受制裁者在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

□ 据新华社

空客宣布将停产A380客机最后一架于2021年交付

14日,空中客车公司宣布,由于不敌销售情况数年疲软不振的打击,计划停产A380巨无霸客机。据报道,A380为世界最大客机,标准设计配备双层客舱,可载544人。空中客车公司在新闻稿中称,最后一架A380将在2021年交付。此外,空中客车证实了由路透社率先报道的重组计划。

□ 据中新社

数说

美国“浪漫诈骗”激增 去年被骗者共损失1.43亿美元

西方情人节来临之际,美国联邦贸易委员会12日发布报告说,2018年有逾2.1万名美国人成为“浪漫诈骗”受害者,被骗总金额达1.43亿美元。所谓“浪漫诈骗”,指诈骗者在社交媒体或约会网站上建立虚假个人档案以吸引潜在受害者,受害者“上钩”后,诈骗者便会以突然发生意外、需要旅行费用或其他理由骗取钱财。

□ 据新华社

说事

本年度“最大最圆月”将于2月19日现身天宇

继1月21日后,本年度第二场“超级月亮”,也是年度“最大最圆月”,将于2月19日现身天宇,与“元宵月”上演“巧遇”好戏。届时,只要天气晴好,我国公众可欣赏到一轮皎洁明亮的“超级元宵月”。据了解,“超级月亮”是指处于近地点位置附近的满月,其视直径比它处于远地点时大约增大14%,明亮程度大约增加30%。

□ 据新华社

美“机遇”号火星车任务正式终结

美国航天局13日宣布,由于历经8个多月努力也没能“唤醒”失联的“机遇”号火星车,“机遇”号任务正式终结。

12日晚,任务团队最后一次尝试向“机遇”号传输指令,但依然没有任何回应。“机遇”号与地球的最近一次联络是在去年6月10日。

□ 据新华社

日本75岁以上老年司机成“马路杀手”

据日本共同社消息,根据日本警察厅的统计数字,2018年日本75岁以上司机成为过失最大“第一当事者”的交通死亡事故达460起,较上年增加42起。占到总体3099起的14.8%,占比创历史新高。警察厅称,75岁以上驾照持有者人数逐年增多,截至2018年12月底约为563万人。

□ 据人民网

匠心绝技



2月12日,在浙江省乐清市北白象镇,首饰龙传承人林顺奎在家中展示细致刻纸的制作。每年元宵前,浙江省乐清市各村镇都会举行盛大的首饰龙游行活动,祈求风调雨顺、五谷丰登。□ 据新华社

我半岁了!



2月14日,在日本和歌山县白滨野生动物园,大熊猫“彩浜”在礼物——滑梯上玩耍。当日,日本和歌山县白滨野生动物园为雌性大熊猫“彩浜”举行半岁生日庆祝活动。□ 据新华社

战鼓迎春



2月14日,在石家庄市正定古城瓮城内,战鼓表演者在表演。当日,来自河北省石家庄市的12支战鼓队齐聚石家庄正定古城瓮城内,用战鼓表演的方式喜迎新春,给游客带来一场精彩绝伦的鼓乐盛宴。□ 据新华社